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- najvećim dijelom nalazi se na _______________ poluotoku, a ima i središnji položaj u _______________ moru
- dva veća talijanska otoka su __________________ i ________________

RELJEF:
1. Alpe
2. Padska nizina – najplodniji dio, uz rijeku __________
3. Apenini

STANOVNIŠTVO:
- Italija ima oko ___________ milijuna stanovnika
- nekad je bila emigracijska zemlja, danas imigracijska zemlja (najviše se doseljavaju iz _________ i ___________)

GOSPODARSTVO:
- najvažniji je ____________ sektor djelatnosti 

REGIONALNE CJELINE:
1. Sjeverna Italija 
- razvijeno poljodjelstvo i industrija
- industrijski trokut čine tri grada: Milano – Torino – Genova
-  _______ -  najveća luka
- _______  – grad na vodi
- _______ – ishodište prekoalpskog naftovoda

2. Srednja Italija
- slabo naseljeni Apenini
- vinova loza, povrće, sredozemne kulture
- glavni i najveći grad ________ (unutar kojeg je država ___________) – nalazi se na rijeci ________
- ____________ - grad umjetnosti (kulturno središte)
- unutar Srednje italije nalazi se mala republika _________________
3. Južna Italija 
- najnerazvijeniji i najsiromašniji dio
- vulkani, potresi, iseljavanje
- gradovi: Napulj, Palermo, Bari
- uzgoj sredozemnih kultura



